

Annexe au Doc. NR0237B1
Annex to

(SCR/25/mars 2002)
(RSC/25/March 2002)

ANNEXE

PROJET DE MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES DU N° 40.16

(Point III.C.3 de l'ordre du jour)

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENT TO THE EXPLANATORY NOTE TO HEADING 40.16

(Item III.C.3 on Agenda)

MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

CHAPITRE 40.

Page 775. N° 40.16. Premier paragraphe.

1. Alinéa 6).

Remplacer “**63.06)**” par “**63.06)**; les matelas à eau”.

2. Alinéa 9).

Remplacer “Les rotors pour pompes et les moules,” par “Les rotors pour pompes et les moules, les manchons pour machines à traire, les articles de robinetterie,”.

3. Nouveaux alinéas 13) et 14).

Insérer les nouveaux alinéas 13) et 14) suivants :

"13) Les marteaux à tête en caoutchouc, les blocs à poncer.

14) Les petites ventouses munies de crochets, les dessous-de-plats, bouchons et déboucheurs d'évier, butoirs pour portes et patins en caoutchouc pour pieds de meubles.”

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

CHAPTER 40.

Page 775. Heading 40.16. First paragraph.

1. Item (6).

Delete “**63.06**” and substitute “**63.06**); water-mattresses”.

2. Item (9).

Delete “Pump rotors and moulds;” and substitute “Pump rotors and moulds; rubber liners for milking machines; taps, cocks, valves and similar appliances;”.

3. New Items (13) and (14).

Insert the following new Items (13) and (14) :

“(13) Rubber-headed hammers and pumicing blocks.

(14) Small suction hooks, table mats, sink plugs, sink plungers, doorstops, rubber feet for furniture legs and other articles for household use.”
